

## Рабочая группа по правовому развитию Мадридской системы международной регистрации знаков

Двадцать первая сессия  
Женева, 13–17 ноября 2023 года

ЗАВИСИМОСТЬ: ПРИГЛАШЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ О ДРУГИХ ВОЗМОЖНЫХ ВАРИАНТАХ ДЕЙСТВИЙ В ОТНОШЕНИИ ПРИНЦИПА ЗАВИСИМОСТИ

*Документ подготовлен Международным бюро*

1. Рабочая группа по правовому развитию Мадридской системы международной регистрации знаков (далее «Рабочая группа») на своей двадцатой сессии, состоявшейся 7–11 ноября 2022 года в Женеве, обсудила документ MM/LD/WG/20/4 «Зависимость».\*
2. В документе MM/LD/WG/20/4 рассматриваются различные возможные варианты действий в отношении изменения периода зависимости, закрепленного в статье 6 Протокола к Мадридскому соглашению о международной регистрации знаков (далее «Протокол»).
3. После обсуждения вышеупомянутого документа Рабочая группа приняла решение оставить вопрос принципа зависимости на повестке дня и обратилась к Секретариату с просьбой пригласить Договаривающиеся стороны, другие государства — члены ВОИС и организации-наблюдатели представить предложения о других возможных вариантах действий в отношении принципа зависимости для рассмотрения на следующей сессии Рабочей группы.

---

\* См. документ [MM/LD/WG/20/4](#) «Зависимость».

4. В начале 2024 года Международное бюро намерено направить циркулярное письмо Договаривающимся сторонам, другим государствам — членам ВОИС и организациям-наблюдателям и пригласить их представить соответствующие предложения.

5. Все полученные предложения будут переданы Рабочей группе для рассмотрения на двадцать второй сессии, которая, как ожидается, состоится в четвертом квартале 2024 года.

*6. Рабочей группе  
предлагается принять к сведению  
настоящий документ.*

[Конец документа]